

Új típusú együttműködés a Global Talent Mentoring programmal

A 2021-ben indult el a **Global Talent Mentoring** egy földrészeken átívelő, izgalmas, egyedi, hosszútávú tehetséggondozó program. Kiemelkedően tehetséges és komoly motivációval rendelkező fiataloknak nyújt ingyenes lehetőséget a STEMM¹ tudományterületeken belül a világ legkiválóbb mentorai által történő személyes, szakmai támogatásra.

A Program mögött az UNESCO által elismert Hamdan Bin Rashid Al Maktoum Alapítvány áll. Ez az Alapítvány 2017-ben hozta létre a World Giftedness Centert azzal a céllal, hogy a „világ” tehetségközpontjává váljon. Ennek a központnak az egyik első és legjelentősebb projektje a Global Talent Mentoring Program. A Program igazgatói a tehetségkutatás és fejlesztés terén a szakma kiemelkedő szakértői: Prof. Dr. Heidrun Stoeger a Regensburgi Egyetemről és Prof. Drs. Albert Ziegler a Friedrich-Alexander Egyetemről.

A Matehetsznek a Global Talent Mentoring Programmal való együttműködése nem újkeletű, 2017-ig nyúlik vissza, arra az időszakra, amikor a világmentorprogram még csak előkészítő szakaszban volt. A Matehetsznek addigra már a mentorprogramok terén számos tapasztalata összegyűlt, ezekből is kiemelkedett a Templeton Program, amit a fentebb említett egyetem munkatársai jól ismertek és nagyra értékelték. A Global Talent Mentoring program kialakításakor a Templeton Program is felmerült az egyik egy áttanulmányozandó jó gyakorlatként. Ugyanakkor a Matehetsz, mint Európai Tehetségközpont eleve jó kapcsolatokat ápolt a fentebb említett egyetemekkel, melyek szintén elnyerték az Európai Tehetségközpont státuszt. A Templeton, illetve egyéb Matehetsz által szervezett programok tapasztalatainak megosztásával kapcsolatban három alkalommal találkoztunk, hol Budapesten, hol Regensburgban. Külön öröm volt számunkra, hogy egy korábbi munkatársunk, Csomó Ildikó is a nemzetközi programszervezői csapat tagjává vált, így a további együttműködés szinte kódolva volt.

A 2021-ben induló Global Talent Mentoring Program természetesen az évek előrehaladtával a visszajelzések tükrében folyamatosan csiszolódt. Eleinte mi is úgy gondoltuk, hogy a szerepünk annyi lesz csupán, hogy a német egyetemeknek magyar partnereket szerzünk, ám ez nem bizonyult hatékonynak. Így úgy döntöttünk, hogy 2023 áprilisától a Matehetsz is részt vesz az évente ismétlődő pályázati folyamatban, ezért az elmúlt hónapban a Matehetsz a Global Talent Mentoring Program hivatalos partnere lett: <https://globaltalentmentoring.org/pi/matehetsz-european-talent-centre-budapest/>

Ez a gyakorlatban azt jelenti majd, hogy 2023-tól mi bonyolítjuk le a világmentor programba való jelentkezés magyarországi, első fordulóját. Egy pályázati felhívásnak a keretében keressük majd azokat a fiatalokat, akiket érdekel ez a Program, akiknek szakmai teljesítménye, érdeklődése és elkötelezettsége, valamint angol nyelvtudása megfelelő.

Amennyiben a Matehetsz elfogadja a pályázatukat, azt hivatalosan továbbítja a Global Talent Mentoring nemzetközi irodájának. A pályázók 2023 szeptemberében egyéni meghívást

¹ STEMM: természettudomány, technológia, mérnöki tudományok, matematika, illetve orvostudomány.

kapnak a Program nemzetközi jelentkezési felületére. **Itt kezdődik a második forduló.** A komplex, angol nyelvű pályázati folyamat végén pedig a jelentkezőket a Global Talent Mentoring nemzetközi irodája értesíti pályázatának a végső eredményéről

Az első fordulóra való pályázati felhívásunk hamarosan megjelenik. Reméljük, hogy minél több fiatal túljut az első és a második fordulón is és bekerül a Global Talent Mentoring világot behálózó csapatába.